

丽水经开区对疫情有效信息举报有奖

每条线索奖励500元,受理单位将对举报人的信息严格保密

阅读提示

市民可拨打举报电话13175778332进行举报。举报线索经查证属实的,给予举报人500元人民币现金奖励。

□ 记者 俞文斌 吴启珍
通讯员 游千喻 吴鹏鹏

本报讯 为严防新冠肺炎疫情输入,做好外防输入、内防反弹工作,切实保障广大人民群众的生命健康安全,昨天,丽水经济技术开发区新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布通告,根据疫情防控工作,实施疫情有效信息举报举措。

通告明确,具体举报对象及内容为私自接纳、容留境外、国内中高风险等疫情重点区域人员居住(包括宾馆等),故意隐瞒不报的,经查证确属开发区防控办等部门掌握以外的;实行集中医学观察、居家

隔离观察人员,未按规定落实的;需进行核酸检测的日常健康监测却未落实核酸检测的人员。

市民可拨打举报电话13175778332进行举报。举报线索经查证属实的,给予举报人500元人民币现金奖励。

另外,同一线索,涉及两人及以上举报的,奖励首报人,两人及以上联合举报的,按一例举报线索奖励;当事人及家属主动提供返回信息是应尽的防疫义务,不得纳入奖励范围,不得以此为由申请奖励;受理单位将对举报人的信息严格保密,同时,对恶意举报、诬陷他人的行为,将依法追究法律责任。

在三区范围内的76名学生线上同步上课 停课不停学,一个都不少



□ 记者 吕恺
通讯员 付玲娟 章媚 文/图

本报讯 停课不停学,课堂教学一个都不少。受疫情影响,莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区目前有76名学生在三区范围内,为了解决学生隔离在家不能正常到校上课的问题,该校启动了钉钉同步直播的课堂教学模式,为特殊时期的教学工作保驾护航。

昨日上午10时35分,记者在学校401班教室看到,语文老师正拿着话筒正为同学们上《绿》这篇课文。在家的徐念恩同学通过钉钉,也能清楚地听到老师的声音。在交流互动中,徐同学还通过连麦,朗读了这篇文章中令她感触最深的段落,在教室的同学纷纷为她鼓掌。

在学校的一间办公室里,二年级的数学教师陈俐也正在给在家同学上《有趣的图形》一课。在前一天,我已经让同学们在家进行了预习,按照正常的课堂时间,我就拿着这些教具,带领同学一起来学这节课了。陈俐说。

自3月18日莲都区发现了1例无症状感染者后,莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区第一时间摸排师生情况,统计三区师生人员情况,迅速根据不同情况制定网课方案,确保学生的上课质量和学习进度。

我们定好网课方案,建好班级、年级等钉钉网课管理群,周一就把电子课表发给学生。副校长叶慧姬告诉记者,在全校师生的共同努力下,所有的同步直播课堂做到了课内课外,线上线下,互联互通,较好完成了教学内容,在家的同学在直播课堂上与老师隔屏互动,体验不一样的课堂。

除了保证线上基础的教学内容外,莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区还开设体育、心理健康、劳动、美育等教学课程。莲都区大洋路小学教育集团党总支副书记、总校长任益军说:我们为在家的学生组建了一支特别教师队伍,由班主任牵头,各学科老师参与,将学生的学习任务、居家生活、心理疏导三者给予保障,让学生早日回归正常的校园生活中。

英雄凯旋!

丽水市援衢核酸检测队昨日回丽

□ 记者 吴启珍 麻凯程
见习记者 谢孔伟
通讯员 陈晓华 郑海雅

本报讯 昨天中午12时许,一辆载着14名乘客的专车缓缓驶入市行政中心南门,在掌声和鲜花中,丽水市援衢核酸检测队平安凯旋。

3月中旬,衢州市发现新冠肺炎确诊病例。疫情就是命令,战疫更是使命!我市星夜驰援衢州市的力量中,就包括这支14人的丽水市援衢核酸检测队。在驰援衢州的9天9夜里,丽水市援衢核酸检测队在当地指挥部、核酸检测队伍的指挥和配合下,圆满完成所有核酸检测工作,有力支援了衢州的疫情防控工作。

这是一段难忘的经历!丽水市援衢核酸检测队二队队长、市中心医院检验科主管技师赵赞安说,当晚9时30分抵达衢州市指定点位后,队伍

马不停蹄地开始核酸检测工作前期的布置准备工作。调试、安装好所有仪器,完成好核酸检测车所有检测设备后,才回酒店休息,已是凌晨。第二天一大早,二队全员立即投入紧张有序的检测工作中。

我们首日上午就顺利完成3000多管样品的检测,之后我们相互间的配合越来越好,对设备的使用越来越娴熟。丽水市援衢核酸检测一队队长、市人民医院检验科主管技师戴数说。

工作上不管遇到什么困难,我们都非常团结!在换班上,无论是白班、午班、晚班,大家都能相互配合、调剂,没有一句怨言,保质保量尽快按时完成所有检测任务。丽水市援衢核酸检测队队员、缙云县疾控中心检验科主管技师林佳意说:我学到了很多知识,收获了不少经验,这次战疫一线的经历很难忘!

事关杭州、上海、福建等地疫情 有这些相关地区旅居史 请速报备

□ 记者 吴启珍
见习记者 谢孔伟
通讯员 郑欣慰

本报讯 鉴于当前杭州、上海、福建等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,对3月20日以来有杭州市桐庐县封控区旅居史的来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施;对3月8日以来有湖南省长沙市芙蓉区韭菜园街道、文艺路街道旅居史;福建省莆田市仙游县枫亭镇、赖店镇,泉州市德化县龙浔镇,厦门市同安区五显镇、湖里区殿前街道、思明区莲前街道旅居史,山东省滨州市邹平市韩店镇、黄山街道,惠民县孙武街道,阳信县金阳街道、洋湖乡,博兴县曹王镇旅居史,天津市河北区月牙河街大江路菜老乐蔬菜店(含蓟县鸡蛋店)旅居史,上海

市浦东新区北蔡镇联勤村冯桥南宅旅居史,河南省焦作市修武县郟封镇、城关镇、小营工贸区旅居史,甘肃省兰州市七里河区秀川街道旅居史的来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施。

同时,对3月20日以来有杭州市桐庐县管控区旅居史的来丽返丽人员;对3月8日以来有上海市旅居史,天津市东丽区旅居史,山东省滨州市邹平市、惠民县、博兴县旅居史,甘肃省兰州市七里河区旅居史的来丽返丽人员,实行3+11健康管理措施。

对3月20日以来有杭州市桐庐县防范区旅居史的来丽返丽人员;对3月8日以来有福建省厦门市同安区、湖里区、思明区旅居史的来丽返丽人员,实行2+14健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。